

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务

2015年12月10日 星期四  
农历乙未年十月廿九

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一刊号：CN41-0007  
河南省一级报纸 焦作网：www.jzrb.com 社长：杨法育 总编辑：王爱军

总第11764期 今日12版



### 秒杀“双12”马上有房

零首付、零利息、零月供！抄底价4333元/m<sup>2</sup>

活动内容：1.骑马扎飞镖(3次机会)赢取购房优惠；2.参与活动即可领取精美礼品。  
活动时间：2015年12月12日(周六9:00-11:30,14:30-17:00)。  
活动地点：大中海·国滨城售楼部门口

注：本活动优惠房源仅限中海壹品汇6号楼155m<sup>2</sup>、169m<sup>2</sup>产品，参加此活动优惠不再享受售楼部其他优惠措施。

另有双气现房加推

35-82m<sup>2</sup>挑高5.1米复式小公馆、86-120m<sup>2</sup>滨河美宅、88-94m<sup>2</sup>河景二房、155m<sup>2</sup>运河前排、169m<sup>2</sup>面河大宅

VIP LINE (0391) 2986666 / 7777

项目地址：南水北调运河与焦东路交汇处  
接待体验：焦作市塔南路·摩登街西口  
开发企业：河南中海房地产开发有限公司

## 省委省政府督查组莅焦 督查我市“三查三保”活动开展情况

### 孙立坤徐衣显等出席汇报反馈会

本报讯(记者张蕊)按照省委、省政府的统一部署,12月8日至9日,省环保厅副巡视员郭建玲率省委、省政府第五督查组莅焦,就我市开展“三查三保”活动进行督查。市领导孙立坤、徐衣显、胡小平、官松奇等出席反馈会。

督查组三个小组对我市“三查三保”活动开展情况进行督查和实地调查,并召开汇报反馈会。在汇报反馈会上,市委副书记、代市长徐衣显代表市委、市政府汇报了“三查三保”活动开展情况,郭建玲代表督查组作出反馈。她说,焦作市委、市政府高度重视、迅速行动,周密部署、协调推动,把开展“三查三保”活动作为推进“三严三实”专题教育

的重要抓手和有效途径,聚焦重点、强化督导、推动落实,全市经济社会发展各项工作都取得了明显成效。她还对我市“三查三保”活动中存在的问题进行了通报,并提出了整改意见和建议。

市委书记孙立坤代表市委、市政府作了表态发言。他说,省督查组客观评价了我市“三查三保”活动开展情况,肯定了我市的一些具体做法和实际举措,指出了存在的问题,提出了整改意见和建议,我们要高度重视并严格按照要求切实加以整改,不辜负省委、省政府对我们的期望。

就进一步整改落实省督查组反馈意见,孙立坤指出,要高度重视,把

省督查组反馈意见和整改落实情况作为当前的一项重要工作,积极主动整改,不折不扣抓落实。要落实责任,认真、逐条梳理督查组的反馈意见,研究制定详细的整改落实方案,做到目标明确、措施具体、责任到人、时限到天。要整改到位,对照整改方案,建立整改台账,对于能直接解决的问题,要不推不拖、立行立改;对于暂时难以解决的问题,要明确方案,限时整改,确保不漏一事、不落一项。要加强督查,市委、市政府督查室和市委巡查办要加强督查巡查,跟踪问效。

孙立坤强调,要以这次省督查组莅焦督查为契机,进一步聚神聚力、抓实抓深抓准,把“三查三保”活动不断引向

深入。一要聚神保增长。认真落实全省关于促进经济平稳健康发展的30条措施和我市的29条有关措施,用好“四个一”“五个点”等关键性举措,突出招商带动、项目拉动、创新驱动、服务促动,多措并举稳增长、保态势。二要聚神抓安全。进一步强化红线意识,树牢底线思维,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”责任机制,深入开展安全隐患排查整改,确保全市安全生产形势总体平稳。三要聚力解民忧。办实事、办好事、办民生实事,持续开展环境污染治理,加快“4+4+2”党建制度体系建设,积极探索焦作信访工作新路子,确保社会大局和谐稳定,不断增强群众的安全感和幸福感。①2

## 省纪委豫北片纪检监察工作座谈会在我市召开

本报讯(记者李新和 见习记者焦娇)12月8日至9日,省纪委豫北片纪检监察工作座谈会在我市召开。省纪委副书记汪中山主持会议并讲话,省纪委常委魏治功、省监察厅副厅长周富强出席会议。市委书记孙立坤致辞。

市委常委、市纪委书记王宏昌和新乡市、鹤壁市、安阳市、濮阳市、济源市的纪委书记或副书记,长垣县、滑县的纪委书记在会上作了交流发言。

汪中山在讲话中指出,党的十八大以来,特别是今年年初以来,豫北片各市县纪检监察机关认真贯彻落实中央、省委关于党风廉政建设和反腐败斗争的决策部署,聚精会神抓主业,强化监督执纪问责,持之以恒纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,各项工作取得了明显成效,反腐成果有目共睹、深得民心。但是,我们也要清醒地看到,反腐败斗争形势依然严峻复杂,一些领域消极腐败现象仍然易发多发,一些重大违纪违法案件影响恶劣,人民群众还有许多不满意的地方。因此,一定要把思想认识统一到中央对反腐败斗争形势的科学判断上来,准确理解和把握当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,保持头脑清醒,转变思想观念,树立正确的政绩观,讲政治、顾大局,不断将党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

针对下一步工作,汪中山强调,一是严明党的纪律和规矩,全面落实“两个责任”。各级党委(党组)书记作为第一责任人,要切实履行好党风廉政建设和反腐败的主体责任,层层传导压力,推动主体责任的落实。各级纪委要认真履行监督责任,切实执纪、问好友、把好关。二是持之以恒地抓好作风建设,驰而不息地纠正“四风”。要以更大的决心、更到位的认识、更有力的行动、更严格的措施,推动作风建设向纵深发展,决不能让“四风”反弹。三是保持高压态势,持续加大纪律审查力度。要突出扶贫资金等纪律审查重点,加大对群众身边不正之风和腐败案件的查处力度。同时,要改进监督审查方式,严格审查纪律。四是坚持标本兼治、惩防并举,构建不能腐、不想腐的反腐倡廉机制。要创新宣传教育形式,做到严惩、严管、严教,加强对《廉洁自律准则》《纪律处分条例》的学习教育,切实把中央的精神准确贯穿到工作中去,严格要求自己,坚守责任担当。五是坚持从实从严,打造过硬的纪检监察干部队伍。各级纪检监察机关要切实转变工作作风,增强忧患意识、责任意识、纪律意识和规矩意识,不断提升干部素质和能力,努力打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。六是进一步总结经验、查找问题,科学谋划明年工作。

孙立坤在致辞中指出,长期以来,焦作市委高度重视党风廉政建设和反腐败工作,按照中央、省委部署,认真贯彻党要管党、从严治党要求,严格落实党风廉政建设主体责任,支持执纪履行监督责任,促进了党风廉政建设和反腐败工作的深入开展。在制度建设方面,焦作在全省率先出台了《落实党风廉政建设党委主体责任9项制度和纪委监督责任7项制度》,初步构建起落实“两个责任”的制度体系。在加强监督方面,焦作成立了市委巡察工作办公室和5个巡察组,积极发挥巡察利剑作用,今年年底前将实现对县市区巡察工作全覆盖。在正风肃纪方面,焦作严格落实“五个一律免职”和作风建设“六条红线”要求,严肃治理为官不为现象,在全省率先出台《关于规范全市党员干部操办婚丧喜庆事宜的办法》,对典型违规违纪问题点名道姓曝光。在查办案件方面,焦作成立了查办案件领导小组,不断完善协作办案机制,建立了8个市级和46个县级办案协作区。在探索创新方面,焦作成立了基层党风政风建设研究中心,探索完善运用谈话函询方式处置问题线索的具体途径,中纪委《研究参考》《中国纪检监察报》等对此进行专题报道。这次豫北片纪检监察工作座谈会的召开,为我们提供了一次难得的学习机会。我们将乘这次座谈会的东风,认真贯彻落实会议精神,学习借鉴兄弟市和长垣县、滑县的经验做法,进一步查找不足、理清思路、明确方向、抓好落实,推动我市党风廉政建设和反腐败工作深入开展。①2

### 要闻简报

#### 徐衣显到山阳区调研

本报讯(记者李秋 见习记者翟倩倩)昨日上午,市委副书记、代市长徐衣显到山阳区调研经济社会发展情况,就重大项目、重点企业、民生工程建设情况和“三查三保”活动、“十三五”规划编制工作进行调研。他先后深入山阳区定和街道丰收社区、丹尼斯焦作塔南路改扩建项目、建业·公园里项目、恩州花园项目、焦作市汉河电缆有限公司进行实地察看,认真听取有关情况汇报,详细了解投产企业生产经营状况和在建设项目进展情况,并召开座谈会,对下一步重点工作提出要求。市政府办、工信委、民政局、住建局和山阳区负责同志一同调研。①2

#### 民进中央副主席朱永新莅焦调研

本报讯(记者杨丽娜 见习记者李瑞雪)12月8日至9日,民进中央副主席朱永新在民进河南省委主委、省科技厅厅长张震宇的陪同下莅临我市,就民进基层组织建设和新教育理念的实践成果进行调研。市委常委、统战部长杨娅辉,民进焦作市委主委、副市长乔学达陪同调研。

朱永新一行到民进焦作市委机关进行实地察看后,召开座谈会,听取民进焦作市委的工作情况汇报,与民进基层组织负责人进行交流。

朱永新充分肯定了民进焦作市委在参政议政、社会服务等方面取得的显著成绩。他说,参政议政是民主党派的生命线,是民主党派最基本、最重要的政治职能,是民主党派在政治生活中发挥作用的

#### 更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群

#### 晋城市政府考察团莅焦考察

本报讯(记者丰舒维 见习记者翟倩倩)12月9日,由晋城市委副书记、市长刘润民率领的晋城市政府考察团莅焦,考察我市城市建设、旅游开发和产业发展情况。我市市委副书记、代市长徐衣显在座谈会上致辞,市委常委、常务副市长姜继鼎陪同考察。

座谈会上,徐衣显对晋城市政府考察团莅焦考察表示欢迎。他说,焦作与晋城地缘相近、人缘相亲,是好邻居、好兄弟。近年来,晋城市坚持“一争三快两率先”总战略,在转型发展、跨越发展上推出许多新思路、新办法、新举措,有很多值得我们学习借鉴的地方。此次晋城市政府考察团莅焦考察,为我们提供了一次难得的学习机会,希望晋城市各位领导多为焦作发展提出宝贵意见和建议。也希望两地加强沟通交流,提升合作层次,携手拓展发展空间。我们将认真学习借鉴晋城市的好经验、好做法,加快与晋城的交通对接、产业对接、旅游对接,实现两地优势互补、合作共赢,共同谱写资源型城市转型发展新篇章。

刘润民说,晋城与焦作山水一脉承、两市一家亲,资源互补性很强,合作潜力很大,合作空间广阔。焦作全力推进工业转型升级、大力发展现代服务业和生态旅游业等一系列举措给考察团成员留下了深刻印象,许多成功

#### 市人大常委会首批聘任50名立法咨询专家 《立法法》专题讲座同时举行

本报讯(记者杜玲 见习记者郭嘉丽)昨日上午,市人大常委会立法咨询专家聘任会暨《立法法》专题讲座在市会议中心举行。市人大常委会主任王明德,副主任穆玉华、王建国、李世友、魏丰收、葛探宇,秘书长张凤驰出席活动。

今年7月30日,省人大常委会通过了《关于确定南阳、焦作、平顶山、开封、安阳、鹤壁、驻马店、漯河市人民代表大会及其常务委员会开始制定地方性法规的时间的决定》,我市成为省内首批获得地方立法权的设区市。

市人大常委会选聘50名法律专业及城市管理、建筑规划、环境保护、历史文化、汉语言文字等领域的专家担任市十二届人大常委会第一批立法咨询专家。王明德为50名立法咨询专家颁发了聘书。

王明德在讲话中要求,立法咨询专家要忠实履职,不负重托,积极参加立法咨询活动,当好立法机关的参谋助手。要加强理论学习,认真学习法律及城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等有关知识,拓宽知识领域,善于运用法律思维,提出具有前瞻性、建设性、可操作性的咨询意见。要搞好调查研究,结合市人大常委会的地方立法计划,深入基层、深入群众,切实听取、反映群众的意见和呼声,推动地方性法规符合发展所需、基层所盼、民心所向,使其真正接地气、行得通、真管用。要发挥专业优势,以科学、客观的态度,积极建言献策,帮助立法机关把好法制统一关、社会效果关、公平正义关和立法技术关,不断提高地方性法规的质量。

王明德强调,市人大常委会组成人员、市人民代表大会法制委员会委员和市直有关部门要认真学习贯彻《立法法》,以对焦作负责、对历史负责的态度,对《焦作市人民代表大会及其常务委员会立法条例(草案)》提出意见和建议,把《焦作市人民代表大会及其常务委员会立法条例》制定好。(下转二版)

#### 今日看点

### 500个权力事项“瘦身” 重拳改革直指“权瘾症”

——聚焦简政放权中的“温差”现象

3版/中国·世界

### 我市992套公共租赁住房将公开分配

今年首次把新就业职工、外来务工人员及农村进城务工人员纳入保障范围

5版/都市新闻

### 中国邮政储蓄银行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

## 单位职工贷款

——真“薪”相“贷”,幸福相伴

- 最高可贷50万元
- 最长可贷三年,三年内循环使用
- 月息最低4厘7
- 三天即可放款

咨询电话: 2981995 2981758

### 身边的榜样

加入我们 传递感动

## 本期人物

### 余明高:站在煤矿安全研究前沿

余明高(左二)在指导学生们做实验。

本报记者 付凯明 摄

高不仅向学生传授知识,更教育学生如何做人,用爱的琼浆浇灌学生的心田;作为煤矿安全研究工作者,他恪尽职守,勇挑重担,创造性地解决了许多关键技术难题。①2

本报记者 付凯明

余明高,河南省煤矿瓦斯与火灾防治重点实验室常务副主任,河南理工大学安全学院教授。

作为一名教育工作者,余明高

▶▶▶ 详见今日本报二版